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Absztrakt
Cél: A tanulmány dr. Molnár Melinda írásos összefoglalóját mutatja be a „Komp-
lex áldozatsegítési szolgáltatások az emberkereskedelem áldozatai részére” című 
projekt keretén belül tartott online szakmai tapasztalatcseréről.
Módszertan: A szerző a kiadvány részletekbe menő tanulmányozását végezte el.
Megállapítások: A szerző meglehetősen informatív kivonatot készített, ahol 
a legfontosabb és leginkább releváns információk kerültek feldolgozásra, mely-
lyel a téma kapcsán egy igazán átfogó bemutatást hozott létre.
Érték: Az emberkereskedelem elleni küzdelem ausztriai és hazai tendenciáiról 
képet kap az olvasó. A tanulmány a „Komplex áldozatsegítési szolgáltatások 
az emberkereskedelem áldozatai részére” elnevezésű projekt kapcsán tartott 
online szakmai találkozó írásos összefoglalójaként született meg. A kötet célja 
részletes képet adni azon komplex szervezetrendszerről, mely keretein belül 
Ausztriában az emberkereskedelem ellen küzdenek. Az online találkozón az 
osztrák szakértők mellett a magyar Igazságügyi Minisztérium, valamint a Bap-
tista Szeretetszolgálat Alapítvány képviselői is jelen voltak, kik országunk sa-
ját mechanizmusait és szervezeti rendszerét ismertették az emberkereskedelem 
elleni harc kapcsán. A közös eszmecserét és részletes bemutatásokat követően 
meghatároztak olyan konkrét területeket, ahol a két ország fejlődhet, valamint 
szorosabbra fűzheti egymással az együttműködést.
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Abstract
Aim: The study presents a written summary by Dr. Melinda Molnár of the on-
line exchange of experiences held in the framework of the project ‘Complex 
victim assistance services for victims of human trafficking’.
Methodology: The author has conducted an in-depth study of the paper.
Findings: The author has produced a rather informative abstract, where the most 
important and relevant information has been processed, thus creating a truly 
comprehensive presentation by writing the paper.
Value: The reader is provided with a picture of the trends in the fight against 
human trafficking in Austria and Hungary through an easy-to-read study. The 
study was created as a written summary of the online professional meeting held 
in connection with the project ‘Complex victim assistance services for victims 
of human trafficking’. The aim of the volume is to provide a detailed picture of 
the complex organisational system within which human trafficking is fought 
in Austria. In addition to the Austrian experts, representatives of the Hungari-
an Ministry of Justice and the Hungarian Baptist Aid were also present at the 
online meeting, who presented our country’s own methods in the fight against 
human trafficking. After the joint exchange of ideas and detailed presentations, 
specific areas where the two countries can develop and strengthen their coop-
eration were defined.

Keywords: human trafficking, victim assistance services for victims, Austria, 
Hungarian Ministry of Justice

Dr. Molnár Melinda összefoglalója a „Komplex áldozatsegítési szolgáltatá-
sok az emberkereskedelem áldozatai részére” című projekt keretén belül tar-
tott online szakmai tapasztalatcseréről egy meglehetősen jól érthető és alapos 
tanulmány, amely nem csupán a téma iránt érdeklődők számára, de azon diá-
kok számára is segítséget nyújthat, akik tanulmányaik során az adott témakört 
is feldolgozzák. Az összefoglaló külön-külön mutatja be az osztrák, valamint 
a magyar szervezeti hátteret, amely az emberkereskedelem elleni harcot segíti. 
Majd miután ismertette, összehasonlítja ezeket, végül pedig levonja a találko-
zó végső következtetéseit. Maga a tanulmány egy 23 oldalas esszé, amely ol-
vasmányos és könnyen érthető azok számára is, akik nem jártasok az érintett 
szakmai kérdésekben, mégis hasznos és pontos információkkal gyarapíthatják 
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tudásukat, mindemellett olyan statisztikai és szervezeti adatokat is tartalmaz, 
amelyek a szakmabeli olvasók számára is fontos ismeretek lehetnek.

Az összefoglaló a bevezetést követően négy fejezetre van tagolva, amelyek 
külön-külön témákat mutatnak be.

Az emberkereskedelem elleni küzdelem szervezetrendszere és 
az áldozatok segítése Ausztriában

Ausztria egy olyan szövetségi köztársaság, amely összesen kilenc szövetsé-
gi tartományból áll. Ebből adódik, hogy igazgatása bonyolultabb, mint Ma-
gyarországé, hiszen tartományi és nemzeti szinten is születhetnek szabályok. 
Az ország működését büntetőjogi szempontból két dokumentum szabályozza, 
méghozzá a nemzeti büntető törvénykönyv (Strafgesetzbuch), valamint a bün-
tetőeljárási kódex (Strafprozeßordnung). A találkozó első felszólalója az osztrák 
Szövetségi Igazságügyi Minisztérium képviselője volt, aki e két dokumentum 
keretrendszerén belül mutatta be a téma szempontjából releváns büntetőjogi 
passzusokat, melyeket statisztikai adatokkal is igazolt. Ezt követően megszó-
lalását a különböző büntető eljárások bemutatásával folytatta, amelyben külö-
nös figyelmet szentelt annak, hogy bemutassa, ki számít jogi értelemben áldo-
zatnak, valamint, hogy ezek a személyek milyen, elsősorban pszichológiai és 
jogi segítségre számíthatnak.

A központi közigazgatás részéről megszólalt a Szövetségi Belügyminisztérium, 
azon belül a Szövetségi Bűnügyi Hivatal szakértője is. A szakember az intéz-
mény tevekénységét két külön részre bontotta. E tevékenységek kapcsán a rész-
letes bemutatást követően felsorolt néhány eszközt, melyekkel harcolni tudnak 
a jogellenes tevékenységek ellen.

Egy meglehetősen érdekes terület követte a kormányzati szervek bemutatását. 
Ez a terület pedig nem más, mint az emberkereskedelem ellen harcoló nem kor-
mányzati szervek munkája, melyek közül három szervezet tette tiszteletét a ta-
lálkozón, melyek képviselői röviden bemutatták munkájukat.

Az első szervezet az Áldozatsegítő Menedzsmentközpont volt, akit a LEFÖ-IBF 
(Interventionsstelle für Betroffene von Frauenhandel) követett. Utóbbi szervezet 
egy meglehetősen szerteágazó intézmény, amely szakmailag magasan kvalifikált 
szakemberekből áll. Összesen tíz olyan segítségnyújtási formáról olvashatunk 
a tanulmányban, amelyet a LEFÖ-IBF tud nyújtani a rászorulók számára, mint-
egy 28 nyelven. Az általuk kifejlesztett és alkalmazott háromlépcsős, úgynevezett 
speciális biztonságos elhelyezési rendszert igazán széleskörűen alkalmazzák, nem 
csupán osztrák, hanem más segítségre szoruló állampolgárok megsegítésére is.
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Harmadik szervezetként megszólalt a MEN VIA is, amely elsősorban pszicho-
lógiai segítséget nyújt kimondottan férfiaknak, akik valamely emberkereskede-
lemmel kapcsolatos traumát éltek át. A tanulmány meglehetősen érdekesen és 
könnyen érthető nyelvezettel mutatja be a szervezet munkásságát, annak szak-
mai feladatait, illetve kapcsolatát más szervezetekkel, legyen szó akár nemzeti, 
akár nemzetközi szervezetről.

A szervezetek bemutatását követően egy statisztikai elemzés keretein belül 
ismerheti meg az olvasó, hogy Ausztriában összesen hány személynek nyújta-
nak segítséget, amely elemzés keretein belül több érdekes összefüggés is meg-
figyelhető, például a nemek kapcsán.

A találkozón az osztrák intézményrendszer bemutatásának befejezéseként az 
Osztrák Nemzeti Áldozatirányítási Mechanizmusról olvashatunk, mely egyfaj-
ta központ, ami legfőbb feladata a korábban bemutatott szervek közötti kom-
munikáció és információcsere elősegítése, valamit az országos áldozatvédelem 
koordinációja.

Az emberkereskedelem elleni küzdelem szervezetrendszere és 
az áldozatok segítése Magyarországon

Magyarországot a találkozón a Baptista Szeretetszolgálat mellett az Igazságügyi 
Minisztérium képviselte. Elsősorban az Igazságügyi Minisztériumot képviselő 
szakember volt az, aki a Magyarországon hatályos jogszabályi környezet mel-
lett bemutatta az állami segélynyújtási mechanizmusokat, illetve azt, hogy pon-
tosan kik élhetnek ezen lehetőségekkel. Munkájában a nem állami szervezetek 
közül elsősorban a Baptista Szeretetszolgálattal működik együtt, akik szintén 
bemutatták saját, emberkereskedelem elleni komplex programjukat.

Összehasonlítás: az emberkereskedelem elleni küzdelem 
és az áldozatok segítése a gyakorlatban Ausztria és 
Magyaroroszág tekintetében

Ebben a fejezetben a két ország korábban bemutatott mechanizmusait és intéz-
ményeit vették górcső alá. A tanulmány ezen részében egy olyan összehason-
lítást lehet olvasni, amely a korábban elhangzottak alapján egymással szembe 
állítja a két országot az emberkereskedelem ellen folytatott harca tekintetében. 
Ennek keretein belül szó esik arról, hogy milyen esetleges jogi és definícióbeli 
eltérések és hasonlóságok vannak a két ország jogrendszerében. Ezt követően 
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azokat az állami és nem állami szereplőket és az ő szerepüket és felelősségüket 
vizsgálja, amely során a programok és mechanizmusok finanszírozására is kitér. 
Azzal, hogy ebben a fejezetben egymás mellet mutatja be a két országot, azzal 
meglehetősen könnyűvé teszi a szerző azt, hogy az olvasó könnyedén láthassa, 
hogy mi az, ami esetleges különbözőség a két ország között, illetve eldöntheti, 
hogy ezek alapján melyiket gondolja szervezettebbnek, továbbá milyen irányú 
fejlesztéseket tudna javasolni.

Befejezés: összegzés, következtetések, jó tapasztalatok

A tanulmány ezen részében a korábban elhangzott információk összesítése mel-
lett külön kiemelésre kerültek olyan mechanizmusok és intézkedések, amelyek 
átvétele a másik ország számára megfontolandó lehet. Ez a rész elsősorban 
olyan tapasztalatokat és tanácsokat tartalmaz, melyek alkalmazása segíthetné, 
valamint fejleszthetné a már meglévő rendszereket, de okulás céljából kiemel 
olyan területeket is mindkét ország szempontjából, amelyek kihívást jelentenek.

Összegzés

Összegezve úgy gondolom, hogy a szóban forgó tanulmány egy meglehetősen 
könnyen érthető, olvasmányos kiadvány, amely nem csupán a szakmabeliek 
számára, hanem azoknak is fontos és új információkat tartalmaz, akik csupán 
érdeklődnek az adott téma kapcsán. Véleményem szerint az író a több napos 
rendezvényről egy meglehetősen informatív kivonatot készített, ahol a leg-
fontosabb és leginkább releváns információk kerültek feldolgozásra, amellyel 
a téma kapcsán egy igazán átfogó bemutatást hozott létre.

A tanulmány tagolása szempontjából segíti a megértést, hogy a két ország in-
tézményeit és azok rendszerét ugyanazon ismérvek szerint mutatja be, amelyek 
ugyanabban a sorrendben követik egymást. A harmadik fejezetben az összeha-
sonlítást segíti, hogy az éppen vizsgált kérdés oda tartozó részét mind a két or-
szág esetében bemutatja újra, így, ha az olvasó elsiklott volna ezek felett a ko-
rábbi fejezetekben, akkor itt újra elolvashatja a szóban forgó szempontot. Az 
összegzés kapcsán is szerencsésnek mondható, hogy az író nem egyszerűen 
összesíti a találkozón történt eseményeket, hanem saját véleményt és javasla-
tokat is megfogalmaz annak kapcsán, hogyan lehetne az emberkereskedelem 
elleni küzdelmet továbbfejleszteni és még hatékonyabbá tenni. Ezzel pedig nem 
csupán az emberkereskedelem elleni harcban közvetlenül részes szervezetek 
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számára ad új ötleteket, de az olvasót is arra sarkallja, hogy az adott témában 
további fejlesztési javaslatokon gondolkozzon és lássa, hogy milyen fontos 
a vizsgált terület.
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